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Kos (március 21 - április 20)  Általánosságban is elmondha-
tó, hogy egész lényére jellemző az a gondolat: Ön tudja legjobban, 
hogy egy-egy kérdést milyen módszerrel, hozzáállással kellene 
megoldani. Ezen a héten különösen munkatársaival való kapcso-
latában lehetnek feszült pillanatai, amikor megtapasztalhatja, hogy 
mások nem mindig fogadják el az Ön nézeteit, megoldási módjait. 

Bika (április 21 - május 20) A következő hetek az önkéntes 
elvonultságról szólhatnak, amikor alkalma nyílik majd arra, hogy 
gondolatait rendezze, s átgondolja az életét, kapcsolatainak a mi-
nőségét is. Ha kihasználja az alkalmat, akkor nagyot léphet előre, 
sokkal összeszedettebb lesz. Emellett hajlama lesz arra, hogy ál-
modozással töltse el az idejét.

Ikrek (május 21 - június 21) Pénzügyei miatt egy kicsit jobban 
aggódik a héten, mint ahogyan az indokolt lenne. Ez azt is jelent-
heti, hogy úgy érezheti, nincs kellően biztonságos anyagi hely-
zetben, s ez az érzés teljesen független lehet a valós állapottól. A 
most érvényben lévő erők arra ösztönözik, hogy gondolja át, me-
lyek azok az értékek, amelyek valóban értéknek minősülnek.

Rák (június 22 - július 22) A következő napokban önmagával le-
hetnek igen erőteljes konfl iktusai, méghozzá a kötelezettségek, vala-
mint a lazítás közötti egyensúly megteremtésében. Ebben az időszak-
ban túlontúl is szigorú lehet önmagához, s ennek hátterében meghú-
zódhat egy olyan félelem is, amely azt mondja, hogy ha elveszti a 
kontrollt önmaga felett, akkor már nem tudja visszaszerezni.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Nehéz dilemma elé nézhet a 
következő napokban. Úgy érezheti, hogy teljes lényét, érzékeit, va-
lamint az érzelmeit is, megragadta egy nagyon vonzó ember. Emel-
lett fél is attól, hogy vajon mi történik, ha megengedi önmagának, 
hogy belemenjen egy ilyen intenzív érzelmi helyzetbe. Elképzelhe-
tő, hogy ösztönvilága, temperamentuma átveszi az irányítást. 

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Túlontúl is érzékeny lesz 
a következő napokban, s talán ez okozza azt a feszült helyzetet, 
amelynek kapcsán hajlamos másokkal összeveszni, vitatkozni. 
Elég egy rosszul fogalmazott mondat, egy rosszul hangsúlyozott 
szó, s Ön rögtön megsértődik. Érdemes lenne sértődés helyett 
nyíltan megbeszélnie rossz érzéseit az érintettekkel.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Meglehet, hogy túl sokáig 
hallgatta el valódi véleményét mások elől, s ennek a gyökere abban 
keresendő, hogy szerette volna kikerülni a konfl iktusokat. Minde-
nesetre most egyszerre akarja rázúdítani az emberekre a valódi né-
zeteit, még akkor is, ha ezek nem túl hízelgőek rájuk nézve.

Skorpió (október 23 - november 22) Nagyon vágyik a követke-
ző hetekben arra, hogy jóindulatával és segítőkészségével szorosabbra 
fűzze azokat a kapcsolatait, amelyek igazán fontosak Önnek. Minde-
nesetre nem mindig találja meg a módját annak, hogy másokkal jót te-
gyen, s ennek az lehet a háttere, hogy elsősorban önmagából indul ki.

Nyilas (november 23 - december 21) A következő napokban 
napirenden lehetnek életében azok az összecsapások és harcok, 
amelyeket a külvilággal vív. A feszültség kialakulásának hátteré-
ben az a folyamat állhat, hogy nem hajlandó engedni a makacssá-
gából. Valójában egyik oldalon sincs meg az elfogadás.

Bak (december 22 - január 20) Még a megszokottnál is foko-
zottabban hajlamos lesz arra, hogy személyes problémái elől a 
munkába meneküljön, s így bújjon ki kapcsolatai rendezésének 
bonyolult és feszült helyzetei alól. Mindenesetre igyekszik az 
összes indulatát elfojtani. Figyeljen arra, hogy a visszafojtott fe-
szültség egy idő után minden esetben csatornát keres magának.

Vízöntő (január 21 - február 19) A következő napokban egy ki-
csit úgy viselkedhet, mint az a bizonyos elefánt a porcelánbolt-
ban. Szinte maga sem veszi észre és olyan kétértelmű, vicces-
nek szánt, de inkább bántó megjegyzéseket tehet. Ilyen esetekben 
persze azonnal érdemes elnézést kérni, de a kérdés az, hogy ez 
vajon segít-e a másiknak abban, hogy túllépjen a sértettségén.

Halak (február 20 - március 20) Szinte rá sem ismernek Önre 
családtagjai, ismerősei a következő napokban. Cizellált és fi nom 
énje átalakul egy csípős nyelvű emberré, aki könyörtelenül mutat 
rá mások hibáira. Az Ön szempontjából, igaz lehet, hogy szüksé-
ge van arra, hogy végre kiadja az indulatait. Mindenesetre pró-
bálja meg ezt egyfajta keretek között megtenni, hogy minél keve-
sebb legyen a sértődés belőle.
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Közlekedési információk
Szarvas:

1, A Petőfi  u. - Budai N.A. u. kereszteződésben, a Vasút u.-Ságvá-
ri u. kereszteződésben, a Hunyadi u. – Tessedik u. kereszteződében, 
a Szentesi út – Juhász Gy. u. kereszteződésben, a Hunyadi u. 4. sz. 
előtt, a Martinovics 24. sz. előtt, valamint Kossuth 84 előtt csőtörés 
miatt útszűkület nehezíti a közlekedést.

2, A Hoffmann utcai útépítés miatt teljes útzárra kell számítani.
3, A Martinovics u. 41.sz előtt vízbekötés munkálatai miatt félpá-

lyás útlezárásra kell számítani 
4, Szeptember 14. 12.00 – szeptember 16. 14.00 a Béke u. Szabad-

ság u. – Kossuth u. közötti szakasza és a Kossuth u. Béke u.- „Hat-
vanlakás” közötti szakasza a X. Szilvanap megrendezése miatt teljes 
szélességben le lesz zárva. A Kossuth u. „Hatvanlakás” – Deák u. 
közötti szakasza a rendezvény miatt a kétirányú forgalom számára 
ideiglenesen megnyitva!!!

5, Az Erzsébet ligetbe vezető kerékpáros-gyalogos fahíd, rongálás 
miatt LEZÁRVA!

6, 2007. szeptember 11-12-én a 44.sz főút, a vasúti átjáró felújítási 
munkálatai miatt Csabacsüd irányából le lesz zárva. A következő el-
kerülő útvonalat javasoljuk:

44-es főút – Ipartelepi út – Benka Gy. u. – Dózsa Gy. út – 44-es főút.
7, Felhívom a Tisztelt Lakosság fi gyelmét, hogy 2007. szeptember 

22-én 8. 00 – 16. 00 között az Európai Mobilitás Hét keretein belül 
Európai Autómentes Nap-ot szervezünk. A fenti időszakban a Vajda 
P. u. Szabadság u. és Vasút u. közötti szakasza, valamint a Kossuth u. 
Vajda P. u. és Deák F. u. közötti szakasza teljes lezárásra kerül, a „Le-
gyen az utca az embereké” jelmondat jegyében. Kérem a Tisztelt La-
kosságot, csatlakozzon az Autómentes Naphoz és gépjárművek he-
lyett, a fenti időszakban gyalogosan, kerékpárral, tömegközlekedési 
eszközökkel közlekedjenek.

8, Az Autómentes Napon megfelelő számú jelentkező esetén „Házi 
készítésű közlekedési eszközök” versenyét rendezzük meg. Amen-
nyiben rendelkezik saját kezűleg készített különleges járművel és 
részt kíván venni a versenyen, kérem jelentkezzen a 06/20-539-4731 
telefonszámon, vagy az utugy@szarvas.hu emailen.

9, Az MTTSZ Szabadidős és Lövészklub az Autómentes Napon 
Kerékpártúrát szervez. Gyülekező 2007. szeptember 22. 09.45 óra-
kor a Kossuth u. – Vajda P. u. kereszteződésben.

Nagy Sándor, útügyi referens

Felhívás
A Városi gyepmesteri telepen (Szarvas, Berényi 

u. 169/1.) különböző korú- méretű kutyák várnak 
szerető gazdira. A kutyák hét közben reggel 7-től, 
délután 16 óráig ingyen elvihetők.

Szarvasi KOMÉP Kft. 

A múlt heti hűvös és csapadékos időjárás után naposabb és me-
legebb időre van kilátás Szarvas térségében. Pénteken napos idő 
várható, csapadék nélkül, a hőmérséklet hajnalra 10 fokig süllyed, 
napközben 22 fokig melegszik. Szombaton délnyugati áramlással 
felhőátvonulások várhatók, időnként záporokkal. A szél megélén-
kül, a hőmérséklet 25 fokig melegszik. Vasárnap északnyugatira 
fordul a légáramlat, jobbára napos lesz az idő, a hőmérséklet 11 
és 20 fok között változik. Hétfőn és kedden is a déli áramlat lesz 
jellemző. Hétfőn napos, kedden már felhőátvonulásokkal és zá-
porokkal tarkított időre van kilátás. A hőmérséklet 25 fokig me-
legszik. Szerdán délnyugati szélre, felhőátvonulásokra, záporok-
ra számíthatunk, 20 fok körüli csúcshőmérséklettel.


